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Сведения о поступлении и расходовании средств избирательных фондов кандидатов в депутаты представительных органов сельских поселений в Елецком районе
Частью 1 статьи 56 Закона Липецкой области «О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований в Липецкой области» установлено, что кандидат вправе не создавать избирательные фонды в избирательном округе с числом избирателей не более пяти тысяч при условии неиспользования им денежных средств на цели финансирования своей избирательной кампании. 

          На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Архангельский сельсовет Елецкого муниципального района Липецкой области шестого созыва по единому десятимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Елецкого района о том, что:

          - не будут финансировать свою избирательную кампанию: АНИКИНА НАТАЛЬЯ ВАСИЛЬЕВНА, БЕЛЫХ АЛЕКСАНДР ВИКТОРОВИЧ, БЕЛЫХ СЕРГЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ,  БУТЫРИНА ОКСАНА ПЕТРОВНА,  ГАМОВА ОЛЬГА ВАСИЛЬЕВНА, ДЕМИН ВАЛЕРИЙ ПЕТРОВИЧ, ДЕМИН СЕРГЕЙ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ, КАЛАШНЮК ДЕНИС АНДРЕЕВИЧ, ЛАУХИНА НАДЕЖДА ПАВЛОВНА, МАТЮХИН ЮРИЙ ИВАНОВИЧ, МОРНЕВ ВАСИЛИЙ НИКОЛАЕВИЧ, ОБОРОТОВ ДЕНИС НИКОЛАЕВИЧ, ПОПОВ СЕРГЕЙ НИКОЛАЕВИЧ, СЕНЧАКОВА ИРИНА ВЛАДИМИРОВНА, СКРИПКИН АНДРЕЙ НИКОЛАЕВИЧ.
На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Большеизвальский сельсовет Елецкого муниципального района Липецкой области шестого созыва по единому десятимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Елецкого района о том, что:

- не будут финансировать свою избирательную кампанию: ГРИДНЕВ РУСЛАН ВЛАДИМИРОВИЧ, ГРИДЧИНА ЮЛИЯ СЕРГЕЕВНА, ДЕМИН АЛЕКСАНДР ПЕТРОВИЧ, ДИТРИЕВЦЕВ АНДРЕЙ ВИТАЛЬЕВИЧ, ЕГОРОВ АЛЕКСЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ, КОБЗЕВ АЛЕКСАНДР АЛЕКСАНДРОВИЧ, ПИРОГОВ АЛЕКСАНДР СЕРГЕЕВИЧ, ПИРОГОВ ВЛАДИМИР НИКОЛАЕВИЧ, СЕМЯННИКОВ ДМИТРИЙ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ, СКУРИДИН СЕРГЕЙ СЕРГЕЕВИЧ, ХРУСТАЛЕВА ЕКАТЕРИНА ПЕТРОВНА, ЦЫГАНКОВА НАТАЛЬЯ ВЛАДИМИРОВНА.
 На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Волчанский сельсовет Елецкого муниципального района шестого созыва по единому десятимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Елецкого района о том, что:

- не будут финансировать свою избирательную кампанию: БЕЗБАБИЧЕВА ТАТЬЯНА АЛЕКСАНДРОВНА, БОРОДИН АЛЕКСЕЙ АНАТОЛЬЕВИЧ,  ВЫЖАНОВ СЕРГЕЙ ИГОРЕВИЧ, ЖМЫХОВА СВЕТЛАНА АЛЕКСЕЕВНА, КАРТАШОВ АЛЕКСАНДР МИХАЙЛОВИЧ, КИРЕЕВ АЛЕКСАНДР ПЕТРОВИЧ, КИРЕЕВ НИКОЛАЙ БОРИСОВИЧ, МАКЕЕВ ВЯЧЕСЛАВ МИХАЙЛОВИЧ, САВВИНА ЛИДИЯ АНАТОЛЬЕВНА, ХРИПЛИВЫЙ МАКСИМ ВАЛЕРЬЕВИЧ, ШИЛОВ ВЛАДИМИР НИКОЛАЕВИЧ, ЩЕРБАКОВ АНАТОЛИЙ ДМИТРИЕВИЧ.
На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Воронецкий сельсовет Елецкого муниципального района Липецкой области шестого созыва по единому десятимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Елецкого района о том, что:

- не будут финансировать свою избирательную кампанию: АЛФЕРОВ НИКОЛАЙ АНАТОЛЬЕВИЧ, БАДИРОВА ОЛЬГА ДМИТРИЕВНА, БЕЛОБРАГИН АРКАДИЙ ЮРЬЕВИЧ, БУТЫРИН АЛЕКСЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ, БЫКОВ ЮРИЙ ВЛАДИМИРОВИЧ, БЫКОВА ОЛЬГА ВЯЧЕСЛАВОВНА, ЕГОРОВА ДАРЬЯ ВИКТОРОВНА, ЗОТОВ ВЛАДИМИР ВЛАДИМИРОВИЧ, КАЛАШНЮК ВИКТОРИЯ АНДРЕЕВНА, КАРАСЕВА МАРГАРИТА ИВАНОВНА, КУПАВЫХ АЛЕКСАНДР ИВАНОВИЧ, ЛАВРИЩЕВА ОЛЬГА АЛЕКСАНДРОВНА, ПРОКУРАТОВ ОЛЕГ НИКОЛАЕВИЧ, РАДИН РОМАН АНАТОЛЬЕВИЧ, СОСНИЦКАЯ ЕЛЕНА ЮРЬЕВНА, ТИЩЕНКО БОГДАН АЛЕКСАНДРОВИЧ, ХРУПОВ ДЕНИС ДМИТРИЕВИЧ, ЧИЖОВ НИКОЛАЙ НИКОЛАЕВИЧ.
На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Голиковский сельсовет Елецкого муниципального района Липецкой области шестого созыва по единому семимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Елецкого района о том, что:

- не будут финансировать свою избирательную кампанию: ГРИДНЕВ РУСЛАН ВЛАДИМИРОВИЧ, КАЛИНИН МИХАИЛ ИВАНОВИЧ, КАРАСЕВ ДЕНИС СЕРГЕЕВИЧ, КОМАРИЧЕВА ИРИНА ЮРЬЕВНА, КОЧАРОВА ГАЛИНА ВИКТОРОВНА, СОКОЛОВ ИГОРЬ ВЛАДИМИРОВИЧ, УТОЧКИН МАКСИМ НИКОЛАЕВИЧ, ЧЕРНЫШЕВ ИГОРЬ АЛЕКСАНДРОВИЧ, ЧЕРНЫШЕВА ЮЛИЯ АНДРЕЕВНА.
На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Елецкий сельсовет Елецкого муниципального района шестого созыва по единому десятимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Елецкого района о том, что:

- не будут финансировать свою избирательную кампанию: АЛЕКСЕЕВА ЛАРИСА ПЕТРОВНА, БУСЛАЕВ ИВАН ТИМОФЕЕВИЧ, ГОЛОТВИН АЛЕКСАНДР НИКОЛАЕВИЧ, КАРАСЕВ СЕРГЕЙ НИКОЛАЕВИЧ, КАРАСЕВА ЮЛИЯ ЕВГЕНЬЕВНА, КАРАСЁВ АЛЕКСАНДР НИКОЛАЕВИЧ, КОРОЛЕВСКАЯ НАТАЛЬЯ СЕРГЕЕВНА, НЕРОВНЫХ АЛЕКСЕЙ ЭРИКОВИЧ, ПЕРШИНА ЛУИЗА АЛЕКСАНДРОВНА, САПРЫКИНА АНАСТАСИЯ АЛЕКСАНДРОВНА, ШИРЯКОВ ВАСИЛИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ, ШУРИНОВА ОЛЬГА ВИКТОРОВНА.
На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Казацкий сельсовет Елецкого муниципального района шестого созыва по единому десятимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Елецкого района о том, что:

- не будут финансировать свою избирательную кампанию: АНТИПОВ ДМИТРИЙ АНАТОЛЬЕВИЧ, АНТИПОВ ИВАН АНАТОЛЬЕВИЧ, БАБУШКИНА ЮЛИЯ СЕРГЕЕВНА, БОГАТИКОВ АЛЕКСЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ, ВОБЛИКОВ ОЛЕГ ВАЛЕРИЕВИЧ, ДУНАЕВ ВЛАДИМИР ВЛАДИМИРОВИЧ, КАБАНОВ ИГОРЬ АЛЕКСЕЕВИЧ, КОРАСТЕЛЕВА НАТАЛЬЯ ВАСИЛЬЕВНА, ОБОРОТОВА ОЛЬГА НИКОЛАЕВНА, СТРОНГИН СЕМЁН АНДРЕЕВИЧ, ЧИЖОВ НИКОЛАЙ НИКОЛАЕВИЧ, ЩЕКИНА ТАТЬЯНА ДМИТРИЕВНА.
На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Колосовский сельсовет Елецкого муниципального района Липецкой области шестого созыва по единому десятимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Елецкого района о том, что:

- не будут финансировать свою избирательную кампанию: АНЦУПОВ ПАВЕЛ ЮРЬЕВИЧ, БИРЮКОВ ДЕНИС АЛЕКСАНДРОВИЧ, БУРДИН АЛЕКСАНДР ИВАНОВИЧ, ГРИДНЕВ РУСЛАН ВЛАДИМИРОВИЧ,  ЖУЧКОВА ИРИНА АЛЕКСАНДРОВНА, КОВАЛЕВА ИРИНА НИКОЛАЕВНА, ПОЛОСИНА ОЛЬГА ВЛАДИМИРОВНА, СТЕПАНЕНКОВА НАТАЛЬЯ ИВАНОВНА, ЧЕРНЫХ ЕКАТЕРИНА МИХАЙЛОВНА, ЧЕРНЫХ ЮРИЙ НИКОЛАЕВИЧ, ЧУБАРЕВА ЕЛЕНА АНДРЕЕВНА, ЭНДРУШКО ИРИНА ЗЕНОНОС. 
На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Лавский сельсовет Елецкого муниципального района Липецкой области шестого созыва по единому десятимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Елецкого района о том, что:

- не будут финансировать свою избирательную кампанию: ГРИДНЕВ РУСЛАН ВЛАДИМИРОВИЧ, ГРОМОВА ОКСАНА БОРИСОВНА, ДОЛМАТОВ СЕРГЕЙ ВАСИЛЬЕВИЧ, ЗЛЫДНЕВ НИКОЛАЙ ИВАНОВИЧ, ИЗМАЛКОВ АЛЕКСЕЙ ВАЛЕРЬЕВИЧ, ЛАВРИЩЕВ СЕРГЕЙ НИКОЛАЕВИЧ, МАЙБОРОДА АЛЕКСАНДР АНАТОЛЬЕВИЧ, МАКАРОВ СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ, НЕСТЕРОВА ЛАРИСА ВАСИЛЬЕВНА, ПЕРШИКОВ ЕВГЕНИЙ ВЛАДИМИРОВИЧ, ПОПОВ ДМИТРИЙ АНАТОЛЬЕВИЧ, САВИНА ВЕРА ВАЛЕРЬЕВНА, СЕЛЯНИН НИКОЛАЙ ВАСИЛЬЕВИЧ, ТРУБИЦЫНА АНЖЕЛА СЕРГЕЕВНА, ТУЛИНСКАЯ НИНА ЕВГЕНЬЕВНА,   ФАУСТОВ ИГОРЬ ОЛЕГОВИЧ, ФАУСТОВ ТИМУР ИГОРЕВИЧ, ФОКИН ЮРИЙ ВЛАДИМИРОВИЧ, ЧЕСНАКОВ ЮРИЙ ВИКТОРОВИЧ.
На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Малобоевский сельсовет Елецкого муниципального района Липецкой области шестого созыва по единому семимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Елецкого района о том, что:

- не будут финансировать свою избирательную кампанию: БАКАНОВА МАРИЯ ВЛАДИМИРОВНА, БОЕВ ВИКТОР ВАСИЛЬЕВИЧ, БУТОВА СВЕТЛАНА АЛЕКСЕЕВНА, БУТЫРИН ДМИТРИЙ АЛЕКСЕЕВИЧ, БУТЫРИНА ОКСАНА ПЕТРОВНА, ЕЛЕЦКИХ ВАДИМ АЛЕКСЕЕВИЧ, КОСТИНА ТАТЬЯНА ЮРЬЕВНА, ТРЕТЬЯКОВА СВЕТЛАНА НИКОЛАЕВНА, ТЮКОВА ЕЛЕНА АЛЕКСАНДРОВНА.

На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Нижневоргольский сельсовет Елецкого муниципального района Липецкой области шестого созыва по единому десятимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Елецкого района о том, что:

- не будут финансировать свою избирательную кампанию: БЕКРЕНЕВ МИХАИЛ СЕРГЕЕВИЧ, ВЫЖАНОВ СЕРГЕЙ ИГОРЕВИЧ, ДЕМИДОВ ИЛЬЯ АЛЕКСАНДРОВИЧ, ДЕНИСОВА ВАЛЕНТИНА АЛЕКСЕЕВНА, МАЖАЕВ САЛМАН ХУСАИНОВИЧ, ПАСМАРНОВА ТАТЬЯНА АЛЕКСАНДРОВНА, ПОГОСЯН КАРЕН ХАЧИКОВИЧ, РЕПАЛОВ МАКСИМ СЕРГЕЕВИЧ, САВВИН ЮРИЙ МИХАЙЛОВИЧ, ТЮРИНА ЮЛИЯ ВЯЧЕСЛАВОВНА, ФАУСТОВ РУСЛАН АЛЕКСАНДРОВИЧ,
          -  расходы на финансирование избирательной кампании кандидата не превысят пятнадцати тысяч рублей – ЧЕРНЫХ АЛЕКСАНДР ВИКТОРОВИЧ. 
На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Пищулинский сельсовет Елецкого муниципального района Липецкой области шестого созыва по единому десятимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Елецкого района о том, что:

- не будут финансировать свою избирательную кампанию: ГРИДНЕВ АЛЕКСАНДР НИКОЛАЕВИЧ, ДУШКИН ИВАН НИКОЛАЕВИЧ, ДЯТЛОВ АЛЕКСЕЙ АНАТОЛЬЕВИЧ, МЕРКУЛОВ АНДРЕЙ МИХАЙЛОВИЧ, ПАНКОВ АЛЕКСАНДР НИКОЛАЕВИЧ, ПОПОВ НИКОЛАЙ ВЛАДИМИРОВИЧ, ПОШТАК ЮРИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ, ПРОНЯЕВ ЕВГЕНИЙ АНДРЕЕВИЧ, СПЕСИВЦЕВ НИКОЛАЙ ВАЛЕНТИНОВИЧ, ФЕДУКОВА ИРИНА ПЕТРОВНА, ШАТАЛОВ АЛЕКСЕЙ СЕРГЕЕВИЧ, ШЕВЦОВ АНДРЕЙ ИВАНОВИЧ, ШИРЯКОВ ВАСИЛИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ.
На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Сокольский сельсовет Елецкого муниципального района Липецкой области шестого созыва по единому десятимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Елецкого района о том, что:

- не будут финансировать свою избирательную кампанию: АФОНИН СТАНИСЛАВ СЕРГЕЕВИЧ, БЕЛОУСОВА ЛИДИЯ ИВАНОВНА, БОБКОВА АЛЕНА ЕВГЕНЬЕВНА, БЫКОВ АНДРЕЙ ЮРЬЕВИЧ,  ГРИДНЕВ РУСЛАН ВЛАДИМИРОВИЧ, КЛОКОВА ОЛЕСЯ АЛЕКСАНДРОВНА, КРИВОНОСОВА СВЕТЛАНА ВЯЧЕСЛАВОВНА, КУЗНЕЦОВ АЛЕКСЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ, МАЙОРНИКОВ СЕРГЕЙ ИВАНОВИЧ, МИРОНОВА СВЕТЛАНА ВЛАДИМИРОВНА, САМОХИН НИКОЛАЙ ИВАНОВИЧ, ФЕДЯНИНА АЛЛА ИВАНОВНА.
На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Федоровский сельсовет Елецкого муниципального района Липецкой области шестого созыва по единому десятимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Елецкого района о том, что:

- не будут финансировать свою избирательную кампанию: БАШЕВ АНАТОЛИЙ МИХАЙЛОВИЧ, БУТЫРИНА ОКСАНА ПЕТРОВНА, ВОРОТЫНЦЕВ ЮРИЙ АНАТОЛЬЕВИЧ, ГАСАНОВ ТАМЕРЛАН БАШИР ОГЛЫ, ЕФАНОВ ИВАН НИКОЛАЕВИЧ,  ЗУЕВ АЛЕКСАНДР НИКОЛАЕВИЧ,  ЗУЕВА КРИСТИНА ВИКТОРОВНА, КАРТАШОВ ЕВГЕНИЙ ВИКТОРОВИЧ, КЛЕНИКОВ СЕРГЕЙ НИКОЛАЕВИЧ, ЛОГВИНЕНКО ВАЛЕРИЙ ВИКТОРОВИЧ, МЕРКУЛОВА МАРИНА ВИКТОРОВНА, ОРЕХОВА АННА АЛЕКСЕЕВНА, ПАТРИН ДМИТРИЙ СЕРГЕЕВИЧ, ПЕРЕГУДОВ СЕРГЕЙ ЮРЬЕВИЧ, ТУЛЕНИНОВА ИРИНА ВЯЧЕСЛАВОВНА, ЮРОВ ВАЛЕРИЙ ПЕТРОВИЧ, ЮРОВ ИЛЬЯ ВАЛЕРИЕВИЧ.
          -  расходы на финансирование избирательной кампании кандидата не превысят пятнадцати тысяч рублей – ДЕРБУНОВ ВЯЧЕСЛАВ ВЛАДИМИРОВИЧ, ДИТЯТКИН ОЛЕГ НИКОЛАЕВИЧ, МАМОНТОВ МИХАИЛ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ, РТИЩЕВ СТАНИСЛАВ АНДРЕЕВИЧ, САВВИН ПАВЕЛ АЛЕКСАНДРОВИЧ.
На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Черкасский сельсовет Елецкого муниципального района Липецкой области шестого созыва по единому десятимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Елецкого района о том, что:
- не будут финансировать свою избирательную кампанию: АВДЕЕВ ОЛЕГ АНАТОЛЬЕВИЧ, БУТОВ ВАЛЕРИЙ ИВАНОВИЧ, ВЛАСЕНКО ЛАРИСА БОРИСОВНА, ГРИДНЕВ РУСЛАН ВЛАДИМИРОВИЧ,  КАМЫНИН АЛЕКСАНДР СЕМЕНОВИЧ,  КАРАСЕВА ЛЮБОВЬ АЛЕКСЕЕВНА, КАРАСЕВА НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА, МЕЛЬНИКОВА ЛЮДМИЛА ЮРЬЕВНА, САМОЙЛОВА МАРИНА ПАВЛОВНА, ФАЛИНА ВАЛЕНТИНА АЛЕКСАНДРОВНА, ФЕДЯНИН ВЛАДИМИР АНАТОЛЬЕВИЧ, ШАРАНДИН ВЯЧЕСЛАВ ИВАНОВИЧ.
В результате, специальные избирательные счета не открывались и избирательные фонды не формировались. 
     Председатель территориальной

    избирательной комиссии Елецкого района                                                                               В.П. Дешина
